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ЗУБНА ПАСТА МІШВАК (MISWAK ТOOTHPASTE, SAHUL)
100 ГРАМ
SKU: 0425
Ціна: 107 грн 

Аюрведична зубна паста Мішвак призначена для чищення зубів і
масажу ясен. В'яжучі та бактерицидні властивості зубної пасти
"Мішвак" скорочують карієс зубів, захищають ясна та запобігають
хворобам зубів, створюють приємний запах у роті, залишаючи
солодкий присмак анісу. "Мішвак" містить природні трав'яні
інгредієнти.

Категорія: Аюрведична зубна паста, Аюрведична косметика

ЗУБНА ПАСТА МІШВАК (ТOOTHPASTE MISWAK, SAHUL)

Зубна паста Мішвак зміцнює зуби, оберігає від появи і подальшого розвитку карієсу, освіжає подих та усуває
поганий запах з рота

Аюрведична зубна паста "Мішвак" призначена для чищення зубів і масажу ясен. В'яжучі та бактерицидні
властивості зубної пасти "Мішвак" зменшують карієс зубів, захищають ясна і запобігають хворобам зубів, створюють
приємний запах у роті, залишаючи солодкий присмак анісу. "Мішвак" містить природні трав'яні інгредієнти.

Лакрична зубна паста з лікувальних трав Мішвак створена із застосуванням екстракту лакричного дерева - відомого
засобу для чищення зубів, використовуваного протягом сотень років!

У східній культурі, особливо в мусульманських країнах, до сих пір дуже популярна чистка зубів за допомогою
невеликих гілочок особливих дерев. Особливо широко використовується мішвак, (інакше месвак, або сівак) – чистячі
палички, що виготовляються з гілок та коренів дерева Сальвадора – Salvadora persica (араб. Arak), що росте
переважно на Близькому Сході і в Африці. Паличку на кінцях очищають від кори приблизно на 1 см, на одному кінці
розжовують, перетворюючи її таким чином в своєрідну зубну щітку, іншим, тупим, кінцем полірують зуби для
додання їм білизни і блиску. За просування традиції чистити зуби мішваком радив сам пророк Мухаммед. І це
зрозуміло, адже в давнину не було зубних паст та щіток, а в тривалих пустельних переходах навіть прополоскати
ротову порожнину було проблемою – вода цінувалася на вагу золота.

Але з розвитком прогресу традиція чистити зуби мішваком не тільки не зникла, але і процвітає. І не дарма, адже як
показують різні дослідження, екстракт цього дерева за своїми хімічними властивостями схожий з такими
антибактеріальними та антикарієсними речовинами, як триклозан і хлоргексидин. Крім того, в мішваку містяться
фтор, вітамін С, танін, алкалоїди і флавоноїди. Тому використання мішвака зміцнює зуби, оберігає від появи і
подальшого розвитку карієсу, зменшує зубний біль, освіжає подих та усуває поганий запах з рота, зміцнює ясна, а
також надає зубам блиск і білизну. Сучасними дослідженнями доведено, що «мішвак» містить у великій кількості
біологічно активні речовини, корисні для всього організму. Деякою заміною мішваку, хоча і набагато менш
ефективною, можуть служити гілочки оливкового дерева, волоського горіха і деяких інших дерев.

Інгредієнти:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/uhod-za-polostyu-rta/zubnaya-pasta/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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Екстракти Сальвадору перського ( мішвак ), акації арабської, мімусопс (Іспанська вишня), зантоксилума крилатого
плоско колючого, куркуми довгої; ефірні олії гвоздики, кориці цейлонської, ментолу, евкаліпту, камфори; кремова
база.

Практика показує, що використання зубної пасти Мішвак знижує чутливість зубів, зміцнює ясна. Мішвак містить у
великій кількості речовини, корисні для всього організму, не містить штучних барвників і консервантів, підходить
для вегетаріанців, є абсолютно безпечною для застосування дітьми та людям з цукровим діабетом.

Виробник: Sahul India Limited.


